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Kvalitně napsaný životopis je prvním a velmi důležitým krokem k získání vysněného
zaměstnání.

Náboráři jsou při prvotním třídění životopisů zahlceni a každá chyba může znamenat konec
nadějí získat vysněné zaměstnání. Existuje návod, jak napsat životopis, aby byl efektivní a
upoutal pozornost zaměstnavatele? A jakým chybám se vyhnout?

Procházení stovek životopisů, to je každodenní práce personalistů, která je čeká na začátku výběru
vhodného kandidáta na obsazení pracovního místa. „Orientovat se ve stovkách zaslaných životopisů
je pro náboráře dost náročné. Proto je velmi důležité, aby byl životopis kvalitně zpracovaný a
obsahoval všechny důležité informace,“ uvádí Petra Turzová z náborové platformy Alfréd Jobs, jež
od roku 2019 v Česku a na Slovensku nabízí volné pozice na pracovním trhu.

Při třídění životopisů a následném filtrování kandidátů je důležité uvádět informace, které jsou pro
danou pozici relevantní. „V prvním kroku hodnotíme kvalifikaci a dosavadní zkušenosti uchazeče. V
důsledku nekvalitně zpracovaného životopisu může dojít k vyřazení kandidáta, který by jinak byl na
danou pracovní pozici ideální,“ vysvětluje důsledky nekvalitně zpracovaného životopisu Turzová.

Na otázku, jak napsat správný životopis, však neexistuje jednoznačná odpověď. Vždy je třeba k jeho
tvorbě přistupovat odpovědně a zpracovat jej tak, aby obsahoval dostatek kvalitních informací, které
o uchazeči vypoví vše potřebné. Mnoho portálů nabízí různé druhy šablon pro vytvoření kvalitního
životopisu a v poslední době jsou hojně využívány také rozličné typy AI chatbotů. I přes to, že je
možné tvorbu životopisu vložit do pomyslných rukou umělé inteligence, je potřeba dodržovat několik
základních pravidel. Která to jsou?

Aby byl životopis efektivní a upoutal pozornost zaměstnavatele, je důležité vyvarovat se několika
chyb, které mohou vaše šance na úspěch snížit. Jaké nejčastější chyby můžete při psaní životopisu
udělat?

Pamatujte, že váš životopis je prvním krokem k úspěšné kariéře. Dbejte na formu, kvalitní informace
a vyhněte se chybám, které by mohly vaše šance na úspěch zmařit.
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